



Tárgy: Tájékoztató a MAGYAR KULTÚRA NAPJÁRÓL

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 2020

1823. január 22-én tisztázta le Kölcsey Ferenc *A Hymnus, a' Magyar nép zivataros századaiból* című költeményét, Magyarország állami himnuszát. A *Himnusz* születésének napja egyben a Magyar Kultúra Napja, és ezen a napon született, 1943-ban Cseh Tamás, Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas magyar zeneszerző, énekes, színész, előadóművész.

2021-ben újra méltó keretek között ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját. Az utóbbi években hagyományosan a Fő téren rendezte a város egy flashmob keretében kultúra napi közösségi programját. A téren megjelentek egyszerre énekelték el a Himnuszt. A tér különleges atmoszférája és a közös fohász meghatározó és ünnepi pillanatokot adott, különösen, amikor sokan egybegyűltek. A járványhelyzet idején a közös éneklést még teljesebb körben, és biztonságosan, a virtuális térben hirdetjük meg, kiegészítve egy igényes kulturális programmal.

Programleírás

2021. január 22. 17. óra

Magyar Kultúra Napja

Helyszín: Városháza Díszterme és online tér

Virtuális flashmob – énekeljük együtt a Himnuszt! Közösségépítő esemény a Magyar Kultúra Napján. Video: Himnusz szentendrei aláfestő képekkel – a helyszínen kivetítve, illetve a video online közvetítése a városi intézmények (önkormányzat, kulturális intézmények, iskolák, egészségügyi és sportintézmények) Facebook-oldalán

Kaland barátom – Másik János zeneszerző, énekes estje Cseh Tamást idézi meg

*„Kaland Barátom, aki voltál, aki vagy,
hívnálak, mint tegnap,
találkozunk, majd ha fagy
hó lesz nagy...*

*Zizeg a csönd a fűben
árváit ringatja Isten
angyalok mélyen alszanak.”*

Megvalósítás:

A Városháza Dísztermében közönség nélkül, online közvetítéssel vagy tetszőleges időpontban rögzítve és aznap leadva a programot a Facebookon a Himnusz-videóval párban. (Az előre rögzített műsor praktikusabb, biztonságosabb és sokkal jobb technikai minőségű – ezt javasoljuk.)

A több kamerával rögzített vágott videót a Szentendre Hivatalos facebook oldalán rendszerén keresztül közvetítjük.